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UVOD 
 
 
 Postoje dva teorijska pristupa - jedno koje nasilje objašnjava urodjenim 
čovekovim nagonom ka agresiji i uništavanju i ono koje ovo gledište odbacuje  jer 
protivreči suštinskim osobenostima ljudske vrste koja se nasuprot nagonskim porivima 
odlikuje svesnom akcijom i ljudski artikulisanom težnjom za društveno dostojnim 
odnosima. 
  
 Prvo polazište, prilično rasprostranjeno u zapadnoj literaturi, naročito u SAD, 
pokušava prikriti analizom psihičkih procena čoveka pravi karakter društvenih odnosa 
koji se zasnivaju na eksploataciji koju sve češće prati nasilje.  
 Drugo gledište počiva na shvatanju da je sa pojavom ljudskih potreba nastalo i 
nasilje. Iz toga proizilazi da je ono staro koliko i ljudsko društvo, te u najširem smislu 
predstavlja specifican vid savladjivanja prirode od strane čoveka i njeno prilagodjavanje 
njegovim potrebama. 
 Ipak, naslje kao predmet miltidisciplinovanog prilaza, vlastitu logiku otkriva i 
unutar višeslojnog i sve složenijeg odnosa ljudske jedinke i društva. 
 
 Nasilje vreba na svakom koraku. Zahvata i ugrožava sve. Posebno opako mlade, 
naročito decu. Sa jezom se pitamo – kuda to idemo? I kako to zaustaviti? Mnogi polažu 
uzaludne nade u pojačanu državnu represiju. Savremeno nasilje, međutim, ima svoje 
duboke psihološke i civilizacijske uzroke i sa njim se policijskim putem ne može izaći na 
kraj. 
 U osnovi svakog nasilja leži slabost – snaga i nasilništvo nemaju ničeg 
zajedničkog. Što je ličnost slabija, to je sklonija nasilju. Nasiljem pokušava, i naravno ne 
uspeva, da nadoknadi nedostatak unutrašnje suštine i prevaziđe osećanje slabosti koje je 
užasava. Slaba ličnost nije uspela da izgradi vlastiti svet, sa vlastitim osećanjima, 
interesovanjima i vrednostima. Zato se oseća izgubljenom i ugroženom. 
 Izgubljenost i ugroženost rađaju strah, strah stvara nasilje. Što je čovek uplašeniji, 
to je nasilniji i suroviji.  Slaba ličnost je lišena samopoštovanja. Nasiljem pokušava da 
nekako podigne svoje a sruši tuđe samopoštovanje. 
 
 Ukoliko želimo da stanemo na put rastućem nasilju, moramo promeniti 
civilizacijske vrednosti i, umesto bezglave jurnjave za novcem i statusom, umesto 
sumanute potrošačke utakmice, postaviti razvoj samosvojne ličnosti kao osnovni cilj. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

